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Tőkés László a Mikó-ügy kapcsán arra kérte az Európai Bizottságot és a parlamentet,
hogy  "durván  magyarellenes  politikájuk"  miatt  kezdje  meg  Szlovákia  és  Románia
monitorozását.

A magyarellenes kormányok „körmére koppintana” az EMNP védnöke

Az EP szeptember 10-i, strasbourgi munkanapján Tőkés László napirend előtti felszólalásában
vetette fel ismét a botrányossá dagadó székelyföldi iskolaügyet. A szeptember elsejei, 
sepsiszentgyörgyi tiltakozó nagygyűléssel a kassai „alkotmánymenetet” állította párhuzamba,
az erdélyi és a felvidéki magyarság elleni román és szlovák többségi kormánypolitika állandó
megfigyelés (am. monitoring) alá helyezését kérve a Parlamenttől és a Bizottságtól. Tőkés
László leszögezte, hogy mind Románia, mind Szlovákia kötelezettséget vállalt arra, hogy betartja az
emberi és kisebbségi jogokat, amikor beléptek az Európa Tanácsba, majd az Európai Unióba, de
ennek dacára - véleménye szerint - egyik ország sem hajlandó ezt a vállalását teljesíteni. Pozsony
állampolgárságuktól, míg Bukarest egyházi iskolájuktól akarja "törvényellenes, diszkriminatív
módon" megfosztani őket - mondta Tőkés László utalva a szlovák állampolgársági törvényre és arra,
hogy egy romániai bíróság első fokon a város tulajdonába helyezte át a sepsiszentgyörgyi Székely
Mikó Kollégium épületét, a romániai restitúciós bizottság három tagját börtönbüntetésre ítélte, az
Erdélyi Református Egyházkerületet pedig jelentős kártérítés megfizetésére kötelezte.



Tudnivaló, hogy az Európai Unió intézményei, köztük is az utóbb létrehozott Külügyi Szolgálat
kiemelt figyelmet szentel az EU-n kívüli, ún. harmadik országokban elkövetett emberi és kisebbségi
jogok elleni jogsértéseknek. Elfogadhatatlan, hogy ezzel szemben az EU egyes tagországai –
minként Románia és Szlovákia is – következmények nélkül folytathatják jogsértő és
kisebbségellenes politikájukat.

Mellékelve közöljük Tőkés László EP-képviselő hivatkozott felszólalását.

Ugyanazon a napon, szeptember 1-jén a szlovákiai Kassán (Kosice), valamint a romániai Sepsiszentgyörgyön
 (Sfântu Gheorghe) is közösségi jogaik védelmében szerveztek tüntetést a kisebbségi magyarok. Bratislava szlovák
állampolgárságuktól, Bukarest pedig magyar egyházi iskolájuktól akarja törvényellenes, diszkriminatív módon
megfosztani őket.

Az Európa Tanácsba, majd az Európai Unióba való felvételük alkalmával mind Szlovákia, mind Románia
 kötelezettséget vállalt az emberi és kisebbségi jogok tiszteletben tartására nézve. Ennek ellenére, ezen
posztkommunista országok nacionalista kormányai mind a mai napig saját önkéntes vállalásaikat sem hajlandók
teljesíteni.

Kérem a Bizottságot és a Parlamentet, Martin Schulz elnök urat és Viviane Reding ez ügyben illetékes alelnök
asszonyt, hogy kezdeményezzék Románia és Szlovákia monitorizálásának elindítását durván magyarellenes
politikájuk ügyében, valamint a fennálló sérelmek mihamarabbi orvoslását.

Tőkés László európai parlamenti képviselő első ízben 2011 januárjában lépett fel az Európai
Unióban a sepsiszentgyörgyi Református Székely Mikó Kollégium ügyében, amikor is levélben

kereste meg Viviane Reding jogügyi biztost a magyar egyházi ingatlanok visszaszolgáltatása
terén mutatkozó anomáliák tárgyában.

Ugyanez ismétlődött meg idén júniusban, amikor is erdélyi képviselőnk a református Kollégium –
folyamatban lévő – visszaállamosítása, illetve a többségi román ortodox egyház elvtelen
favorizálása ellenében emelte fel szavát az Európai Bizottságnál.

Képviselőnk legutóbb az Európai Néppárt EP-frakciójának kihelyezett, firenzei ülésén,
szeptember 7-én szólalt fel a kommunizmus idején jogtalanul elkobzott egyházi tulajdonok ügyében.
Olaszországi néppárti konferenciájuk alkalmával a politikum és az egyházak cselekvő szolidaritása
szerepelt a napirenden. Az egyik előadó, Rüdiger Noll, az Európai Egyházak Konferenciájának
(CEC) vezető képviselője ekkor tájékoztatta őt az általa vezetett Egyház és Társadalom elnevezésű
bizottság azon folyamodványairól, melyeket – a keresztény szolidaritás szellemében – Mona Maria
Pivniceru igazságügy-miniszterhez, valamint Victor Ponta miniszterelnökhöz intéztek, a Székely
Mikó erőltetett visszaállamosítása kérdésében.
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